

## 新新作文

# 我的小乌龟

石家庄市中山西路小学四(2)班 李博岩(小记者)

你们猜,今年六一儿童节我得到了什么礼物?是六个洁白如雪的乌龟蛋!只见六个蛋洁白光滑,像是一颗颗闪闪发光的珍珠,漂亮极了。

接下来就是最重要的孵蛋了。我先把盖子拿开,确认乌龟蛋是否完好;然后把灯关了,用手机灯光照蛋,看看里面有没有空的,如果有,就是孵不出来乌龟的,需要扔掉;最后,我把装着蛋的盒子,放到一个温度为20—25摄氏度的地方,每天用小喷壶喷水保持湿润,这样就大功告成了。

每天早上我都会去看看,这一天,我又来到“乌龟生长基地”,结果,你猜我发现了什么?我惊喜地发现一个蛋上多了一个洞,从那个洞里探出了一只小小的、毛茸茸的小瓜子,而且还晃了晃,好像是在和我

打招呼。到了晚上,又有一只小乌龟出生了,只见小乌龟全身绿油油的,一副铠甲一样的壳,仿佛什么也穿不透,还有一条细长的小尾巴,可爱极了。

又过了几天,小乌龟全部出生了。这天中午,我又来到“乌龟生长基地”,奇怪,怎么只有五只小乌龟?第六只难道被其他乌龟吃掉了?后来又一想,不太可能。我越想越着急,接着我发现盒子里除了五只小乌龟外,还多了个“小木棍”一样的东西,我把沙子扒开,原来“小木棍”是第六只小乌龟的尾巴,它把自己“埋”起来了。

这些小乌龟可真有趣!

**编辑点评:**小作者取材很好,展现出了小朋友喜欢、爱护小动物,与小动物和谐相处的美好画面。小作者喜欢在文字中给大家留下悬念,是一种能引起大家阅读兴趣的写作方式,很好。

# 难忘厦门

北京师范大学石家庄附属学校三(3)班 杜亚砾(小记者)

安逸,是我对厦门的第一印象。

厦门的海滩是雪白的,光着脚丫踩上去非常细腻、松软。在上面走一走,沙滩上就会留下一个个小脚印。

我站在沙滩上望着海天交界线,海浪涌了上来,它轻轻漫上我的脚踝,那感觉清清凉凉的,好舒服!当海水再次涌上来时,它带上来一些贝壳,我找来一个小袋子,兴冲冲地捡起贝壳来。贝壳的大小不一、纹路也不一样,有的手感圆润,有的棱角分明,有的线条稀疏;贝壳的颜色也不同,有的土黄色,有的像雪一样白,还有的是纯黑色。

这里有一个海螺!它的纹路好奇特,我慢慢转动它,发现纹路是从最下面一层一层绕到顶尖的。

我和妈妈一起做了个沙堡,我们并没有造沙堡的工具,只能用手来塑造。城堡很快就做好了,我为城堡挖了一条爱心型的“护城河”,并推来一小车水,灌入渠道,还捡来一根树枝,在城堡前面写上“心沙城”三个字。我开心得蹦了起来,我是第一次做了一个这么好的城堡。

只要想到厦门,我就会想起这美丽的海滩、悠闲的生活,我喜欢厦门!

**编辑点评:**通过对沙滩、海浪、贝壳、沙堡的描述,小作者清晰呈现出自己眼中的美丽厦门,图文相扣,不错。

## 关爱·成长

# 方北小学举办“新时代好少年”颁奖典礼

本报讯(记者 孔琳 通讯员 高利娜)童心向党,争做先锋。近日,方北小学举行了“学榜样,争先锋,做新时代好少年”百余名优秀同学表彰大会。

首先表彰的是120名校级新时代好少年,分别是尊敬师长、友爱互助、热爱劳动、勤俭节约、自立自强、文明用餐、知识渊博、多才多艺、环保节能和拾金不昧新时代好少年。

接着表彰的是荣获“裕华区新时代好少年”称号的六(2)班邢凌云同学。她尊敬师长、品学兼优、

勤奋好学、乐于助人,经过层层角逐,脱颖而出,获此殊荣。

这121名同学充分体现了新时代好少年的优良品质和精神风貌,他们的榜样力量,将引领全校学生“人人践行社会主义核心价值观、个个争做新时代好少年”新风尚。

活动结束后,同学们纷纷表示:从小坚定听党话、跟党走,要刻苦学习、树立理想、砥砺品格、增长本领,努力实现德智体美劳全面发展。

## 校园简讯

### 桥西实验小学:进行书法展示活动

桥西实验小学非常重视学生人文素养的培养,每周三午读时间固定进行书法练习。近日,学校二(9)班的同学开展了“字”从遇见你主题书法展示,同学们把从书法课上学到的知识灵活运用到实践中,在书法水平得到提升的同时,自身的人文素养也潜移默化地得到了提升,同时也受到了传统文化和爱国主义教育。

记者 孔琳

### 高新一小:争做红领巾讲解员

为让学子更坚定“听党话、跟党走”的信念,日前,高新区第一小学开展了“党的故事我来讲 争做红领巾讲解员”主题演讲活动。党史是最好的营养剂,活动不仅增强了学校师生爱党、爱国的情怀及民族自豪感,更使学生深刻认识到了自己肩负的光荣使命,争做好少年,逐梦新时代。

记者 孔琳

### 高新二小:不忘初心 砥砺前行

11月26日上午,高新区第二小学党支部全体党员在刘景景校长的带领下,观看了中国共产党河北省第十次代表大会开幕。观看结束后,大家一起对报告的基本内容、主要观点、总体精神进行了初步的学习与讨论。

记者 孔琳 通讯员 王艳红 任雪彦

### 党家庄学校:举行青年教师汇报课展示

为进一步提升青年教师的专业素质与教学能力,党家庄学校日前拉开了“蓝青工程”徒弟汇报课展示的帷幕。参与本次汇报课的有语文、数学、英语、科学、体育五个学科共17位青年教师。校领导和同学科组的老师对汇报课进行了点评,每一位师傅也向徒弟提出了建议。校领导肯定了青年教师的成长和进步,鼓励大家再接再厉、再结硕果。

记者 孔琳

## 校园简讯

### 维明路小学:迎来区“减负提质”专题视导

日前,在桥西区教育局教研室王小芄主任的带领下,各学科教研员莅临维明路小学进行教学视导,分别聆听了语文、数学等七个学科的10节常态课。为落实和推进“双减”,维明路小学注重打造“轻负优质”的高效课堂,倡导“习、学、法”三个一的课堂教学理念。王小芄主任充分肯定了学校一年来的发展与变化,同时提出了意见和建议。

记者 孔琳

### 育英小学:观摩“双减工作研讨会”

11月27日,天津和平万全教育集团召开了以“行万全之策 助‘双减’落地”为主题的“双减”工作研讨会,育英小学全体教师及教育议事会成员以线上方式进行了观摩学习。观摩结束后,育英小学的老师纷纷表示,做为教育工作者,深感肩上的责任,今后将积极学习万全教育集团的“以学为中心”,努力做到让学生多元化的发展。

记者 安迪 通讯员 张国欢

### 柏林庄学校:举行青年教师读书分享会

11月26日,柏林庄学校举行了2021年教师读书分享会,全校青年教师将自己的阅读心得娓娓道来,特别是分享了自己在学校与孩子们的美好时光,触动了大家的心弦。在分享心得感悟时,青年教师们纷纷表示,作为一名教师,今后将继续博览群书,读自然万物、感社会人情,努力使自己成为一个有爱心、有诗意、有内涵的老师。

记者 安迪

### 中山路小学:课后服务 绽放学生光彩

中山路小学严格落实“双减”具体要求,课后服务提倡室内、室外活动相结合。根据学生的年龄特点和兴趣爱好,学校组织了棋类、运动类、手工类、经典诵读等各种兴趣小组和社团活动,既培养了学生的兴趣,促进了学生全面发展,又真正让每个孩子减负减压,受到孩子、家长的欢迎和肯定。

记者 安迪 通讯员 周洁

### 96中:召开期中网上家长会

11月25日,石家庄市第九十六中学召开了本学期期中网上家长会暨家长培训,家长在线全程参会。会上,曹建辉副校长为全体家长作主题培训,各班班主任也与家长共同分析了班级半学期的收获进步,为学生找出不足,提出班级的教育目标和希望。家长们纷纷表示,一定会正确看待学生的进步,并支持学校和老师的工作,共同托举学生的美好未来。

记者 安迪



■和平东路小学二(2)班 吴思宇(小记者)绘